Madame la Sénatrice / Monsieur le Sénateur,
Je vous écris pour vous demander instamment de ne pas laisser notre pays légaliser un permis de tuer ou d’aider à se tuer, que ce soit par l’euthanasie ou par le suicide assisté.
Quels que soient les motifs, on ne peut pas autoriser quiconque à faire mourir une personne ou l’aider à mettre fin à ses jours. 
Le suicide assisté ou l’euthanasie concernerait en outre des personnes vulnérables du fait de la maladie, de la dépendance ou encore des souffrances traversées. Or quand on est très vulnérable, on est aussi très manipulable.
Lorsqu’une personne est très vulnérable, c’est justement là que nous devons être les plus attentifs, attentionnés, délicats.
Enfin, les soins palliatifs constituent un progrès extraordinaire. Profitons-en pour soulager d’autant mieux ceux qui souffrent. Et s’il y a des souffrances réfractaires, la loi permet déjà la sédation profonde.
Je compte donc instamment et absolument sur votre VOTE CONTRE l’aide à mourir.
Merci d’avance de protéger ainsi notre fin de vie, la vôtre comme la nôtre. Si cette loi ne passe pas, nous serons en effet protégés de toute pression et pourrons être entourés jusqu’à notre dernier souffle.
En vous priant d’agréer l’expression de ma haute considération,

Signature
