Madame la Sénatrice / Monsieur le Sénateur,
Je vous envoie le présent message à propos de la loi qui pourrait passer pour légaliser l’euthanasie et le suicide assisté.
Je suis profondément heurté que l’on puisse imaginer de dire à des personnes qui n’en peuvent plus qu’on va les faire mourir ou les aider à mourir.
Qu’est-ce qu’attend une personne en souffrance ?
Qu’on l’aide, qu’on la console, qu’on la soulage de ses souffrances, et même, qu’on lui dise qu’elle est infiniment précieuse !
C’est monstrueux de lui répondre qu’on va renoncer à la soulager et qu’on est prêt à la tuer si – soi-disant – elle le souhaite.
Personne ne veut mourir ! « Vouloir » mourir, c’est du désespoir.
Et la seule réponse humaine, fraternelle et aimante est de rassurer, consoler et soulager. Surtout pas d’abandonner à ce désespoir et à la mort.
Par ailleurs, vu les conditions déjà prévues et les élargissements qu’il y aura évidemment très vite, nous serons tous sous pression pour nous laisser « aider à mourir » !
En outre, entre la dette publique et la crise du système de santé, il y aura, tôt ou tard, moins de possibilités de soins palliatifs et de plus en plus de personnes dont la mort sera brutalement accélérée.
Pour protéger notre société, nous protéger tous, je vous demande de vous opposer fermement à l’aide à mourir.
Merci d’avance,
Signature
